

Kálvin Magyar Református Egyház/Calvin Hungarian Presbyterian  
Church  
The Sixteenth Sunday after Pentecost  
17 September 2023  
Rev. Clay Kuhn  
ORDER OF WORSHIP

Call to Worship: - Apostoli köszöntés (standing): Pal, Korinth, II: 1 2

Hymn: - Fennálló ének 135 / 1 Áldjátok az Úr nevét, / Akik neki  
szolgáltok

Hymn: Derekas ének(seated): 741 / 1 Ki Istenének átad mindent

Reading(s): Lekcio Efezus/Ephesians 1, 3 - 14

Prayer: Imadsag (standing)

Hymn: Igehirdetés előtti ének (seated): 225 1 Itt van Isten köztünk,  
jertek őt imádni

Reading: Alap ige: Lukács/Luke 16:1-13. (seated)

Sermon: Igehirdetés: “Outrageous Grace” (seated)

Closing Prayer, Offertory Prayer + Lord’s Prayer - Imadkozás – Úri  
ima, (standing) ... in the words our saviour Christ taught us ... ”

Announcements- - Hirdetések (seated)

Closing Hymn: - Záróének (seated): 741 / 3,4 Csak légy egy kissé  
áldott csendben

Benediction - Aldás (standing)

Hirdetések

~ **A Lelkészkereső Bizottság** majd tájékoztatni fogja a gyülekezetet a lelkipásztor látogatás időpontjáról. Jelenleg a dátum meg mindig függőben van. Továbbra is kérjük a gyülekezetet, hogy foglalja imába a Lelkészkereső Bizottság munkáját.

Szeretettel ajánljunk mindenki figyelmébe a DailyBreadSMS szolgálatot. Ennek a szolgálatnak az a lényege, hogy megfelelő időben, megfelelő hosszúságú, megfelelően előkészített igei üzenet kerülhessen mindenkinek a kezébe, napi rendszerességgel a mobil telefonján keresztül. Különösen is ajánljuk ezt a szolgálatot azoknak, akik a rendkívülel foglalt életet élnek. További részletek a szolgálat honlapján: <https://dbsms.parokia.hu>

~ **Segítséget kérünk** a garázs tető javításhoz és a lelkészi lakás felújításához, készülve a lelkészi látogatásra. Részletek a bulletinben található szórólapon.

~ **Köszönjük szépen a be-érkezett adományokat** és továbbra se feledkezzünk el az adakozásról! Az Úrnak szánt hálaadományainkat interneten is el lehet küldeni a [calvin.treasurer@yahoo.com](mailto:calvin.treasurer@yahoo.com) címre.

~ **Szeptember 29-én és 30-án** Calgary ad otthont a negyedik Kanadai Magyar Színházi Fesztiválra. Szeretettel várunk minden színház és kultúrát kedvelő honfitársunkat erre az alkalomra, a további részletekkel hamarosan jelentkezünk.

~ **Tájékoztatjuk a gyülekezetet**, hogy gondnokunk szeptember 2 és október 3 között szabadságon lesz.

**SZERETETTEL ÜDVÖZÖLJÜK AZOKAT A  
TESTVÉREINKET, AKIK MOST ELŐSZÖR VANNAK  
KÖZÖTTÜNK**